

«Трудный диалог в Рейкьявике»¹

Советско-американской встрече на высшем уровне, ставшей важным событием международной жизни, посвящен документальный фильм «Трудный диалог в Рейкьявике», созданный Центральной студией документальных фильмов. Лента рассказывает о переговорах и беседах Генерального секретаря ЦК КПСС М.С. Горбачева с Президентом США Р. Рейганом. Премьера состоялась 18 декабря в московском кинотеатре «Октябрь».

Картина наглядно свидетельствует об искреннем стремлении Советского Союза к миру и разоружению. Она убедительно подтверждает решимость нашей страны искать и находить ответы на самые наболевшие вопросы современности, следовать по пути социального прогресса.

На экране показана пресс-конференция М.С. Горбачева по окончании встречи. Кинокадры запечатлели выступление советского руководителя, в котором вновь прозвучал призыв к прекращению гонки вооружений, развитию плодотворного сотрудничества, отвечающего интересам народов СССР и США, интересам всего человечества.

¹ «Правда», 19 декабря 1986 г.